



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Депутатська фракція Всеукраїнське об'єднання «Свобода»

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: (044) 255-34-89, факс: (044) 255-20-51

№ 04-011/8-605

" 05 " 04 2013 р.

**Голові Правління Інтернет
Асоціації України**

Бойку С.Ю.

м. Київ, вул. Олеса Гончара, 15/3
офіс 22, 04053

Шановний Сергію Юлійовичу!

Інформую Вас, що Ваше звернення розглянуто.

Повідомляю Вас, що Аналітична служба ВО «Свобода» та народний депутат України, член Комітету Верховної Ради України з питань транспорту і зв'язку Вітів А.М. проаналізували проект Закону «Пропозиції Президента до Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо регулювання в галузі зв'язку» № 0991 від 12.12.2012.

У результаті проведеної роботи зроблено висновок, що встановлення та здійснення державного контролю за використанням номерних ресурсів призведе до прямого втручання в комерційний простір суб'єктів господарювання та особистий простір, якщо, наприклад, ідеться про абонентів мереж мобільного зв'язку, отримання та використання державними структурами їх особистих даних. Враховуючи наявність адміністративної відповідальності, згідно з нормою статті 148-5 Кодексу України про адміністративні правопорушення у пропонованій відповідно до законопроекту редакції, за відмову виконання рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, така норма може стати засобом тиску, наприклад, на оператора мобільного зв'язку за відмову надати певні дані, що містять комерційну таємницю або особисті дані абонента/клієнта, на вимогу тієї ж комісії.

Крім того, обмеження кількості ліцензій на користування радіочастотами порушує антимонопольні принципи та може призвести до захоплення цієї ніші інформаційного простору певними бізнесовими чи державними структурами.

Зхід. № 17
" 12 " 04 2013 р.

Слід звернути увагу на те, що й досі значна кількість населення України, особливо сільського, використовує радіочастоти для отримання інформації.

З огляду на вищезазначені факти, фракція Всеукраїнського об'єднання «Свобода» у Верховній Раді України дотримується абсолютно чіткої та безкомпромісної позиції щодо вказаного проекту Закону. Вона полягає в тому, що його норми суперечать інтересам Української держави в цілому, та українського народу зокрема, тому фракція голосуватиме «проти» цього законопроекту.

З повагою

Голова фракції



Олег ТЯГНИБОК